

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Online Open Counseling for UG/PG and Integrated Programmes

Newspaper: Amar Ujala

Date: 22-11-2021

हकेंवि में ऑनलाइन दाखिला काउंसिलिंग आज स्नातक, स्नातकोत्तर व इंटीग्रेटेड पाठ्यक्रमों में दाखिले का मिलेगा अवसर



संवाद न्यूज एजेंसी

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में केंद्रीय विश्वविद्यालय-संयुक्त प्रवेश परीक्षा (सीयूसीईटी) के आधार पर जारी दाखिले की प्रक्रिया के तहत 22 नवंबर को ऑनलाइन ओपन काउंसिलिंग का आयोजन किया जा रहा है।

सत्र 2021-22 के तहत इस काउंसिलिंग के आधार पर विश्वविद्यालय में खाली विभिन्न स्नातक, स्नातकोत्तर, इंटीग्रेटेड पाठ्यक्रमों में दाखिले हो सकेंगे। कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कहा कि विश्वविद्यालय विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास के लिए संकल्पबद्ध है।

सीयूसीईटी के नोडल अधिकारी डॉ. फूल सिंह ने बताया कि 22 नवंबर को विभिन्न पाठ्यक्रमों में रिक्त सीटों पर ऑनलाइन पंजीकरण के माध्यम से काउंसिलिंग की प्रक्रिया आयोजित की जा रही है।

विवि आने की नहीं आवश्यकता, ऑनलाइन कर सकेंगे आवेदन: दाखिला प्रक्रिया में शामिल होने के लिए विश्वविद्यालय आने की आवश्यकता नहीं है। आवेदक, उसके अभिभावक विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध



हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय महेंद्रगढ़। संवाद

ये रहेगी अनिवार्यता

डॉ. फूल सिंह ने बताया कि ऑनलाइन आयोजित काउंसिलिंग में भाग लेने के लिए विश्वविद्यालय आने की जरूरत नहीं पड़ेगी। काउंसिलिंग में शामिल होने के लिए आवेदक का सीयूसीईटी-2021 परीक्षा का स्कोर होना चाहिए। इसमें भी ऐसे आवेदक, जिन्होंने इस सत्र में हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय की दाखिला प्रक्रिया में हिस्सा लेने के लिए पूर्व में पंजीकरण कराया है, उनको नए आवेदकों के समक्ष प्राथमिकता दी जाएगी। 25 नवंबर तक जारी रहने वाली इस दाखिला प्रक्रिया के पश्चात भी यदि सीटें खाली रहती हैं तो 26 नवंबर को प्रतीक्षा सूची के माध्यम से रिक्त सीटों पर दाखिले की पेशकश की जाएगी। इस सूची के आधार पर 28 नवंबर तक ऑनलाइन फीस जमा करा कर दाखिला कराया जा सकेगा। आवेदक अधिक जानकारी के लिए विश्वविद्यालय की वेबसाइट देखें।

ऑनलाइन पंजीकरण फॉर्म भरकर आवेदन कर सकते हैं। ऐसे आवेदक जिन्होंने पूर्व में हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय की काउंसिलिंग के लिए पंजीकरण कराया है, उन्हें इस बार पंजीकरण के लिए अतिरिक्त शुल्क देने की जरूरत नहीं है। नए आवेदकों को

300 रुपये शुल्क के रूप में देने होंगे। सोमवार सुबह 8 से 1 बजे तक ऑनलाइन पंजीकरण की प्रक्रिया चलेगी। इसके बाद विभाग द्वारा मिले आवेदनों के आधार पर दाखिला सूची तैयार की जाएगी। इस सूची के आधार पर 25 नवंबर तक दाखिले होंगे।

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में दाखिले के लिए ओपन ऑनलाइन काउंसिलिंग स्नातक, स्नातकोत्तर व इंटीग्रेटेड पाठ्यक्रमों में एडमिशन के लिए आज मिलेगा अवसर

भास्कर न्यूज़ | महेंद्रगढ़

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ में केंद्रीय विश्वविद्यालय-संयुक्त प्रवेश परीक्षा (सीयू-सीईटी)-2021 के आधार पर जारी दाखिले की प्रक्रिया के अंतर्गत सोमवार 22 नवम्बर, 2021 को ऑनलाइन ओपन काउंसिलिंग का आयोजन किया जा रहा है। सत्र 2021-22 के अंतर्गत इस काउंसिलिंग के आधार पर

विश्वविद्यालय में उपलब्ध विभिन्न स्नातक, स्नातकोत्तर व इंटीग्रेटेड पाठ्यक्रमों में दाखिला हो सकेगा। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने आवेदकों का दाखिले के लिए स्वागत करते हुए उनके उज्वल भविष्य की कामना

की और कहा कि विश्वविद्यालय विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास के लिए संकल्पबद्ध है। विश्वविद्यालय की ओर से सीयू-सीईटी-2021 के नोडल ऑफिसर डॉ. फूल सिंह ने बताया कि 22 नवम्बर को विभिन्न पाठ्यक्रमों में उपलब्ध रिक्त सीटों पर ऑनलाइन पंजीकरण के माध्यम से काउंसिलिंग की प्रक्रिया आयोजित की जा रही है। उन्होंने कहा कि इस प्रक्रिया में शामिल होने के लिए विश्वविद्यालय आने की आवश्यकता नहीं है। आवेदक व उसके अभिभावक विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध ऑनलाइन पंजीकरण फॉर्म की मदद से आवेदन कर सकते हैं। ऐसे आवेदक जिन्होंने पूर्व में हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय की काउंसिलिंग की

प्रक्रिया हेतु पंजीकरण कराया है उन्हें इस पंजीकरण की प्रक्रिया में किसी अतिरिक्त शुल्क का भुगतान नहीं करना होगा।

नए आवेदकों को 300 रुपए के शुल्क का भुगतान करना होगा। डॉ. फूल सिंह के अनुसार सोमवार प्रातः 8 बजे से 1 बजे तक ऑनलाइन पंजीकरण की प्रक्रिया चलेगी। इसके बाद विभागीय स्तर आयोजित इस दाखिला प्रक्रिया के अंतर्गत प्राप्त आवेदनों के आधार पर दाखिला सूची जारी की जाएगी। इस सूची के आधार पर आगामी 25 नवम्बर तक दाखिले होंगे। डॉ. फूल सिंह ने बताया कि ऑनलाइन माध्यम से आयोजित इस काउंसिलिंग प्रक्रिया में भागीदारी के लिए विश्वविद्यालय आने की कोई आवश्यकता नहीं है। उन्होंने

बताया कि काउंसिलिंग प्रक्रिया में हिस्सेदारी के लिए आवेदक का सीयू-सीईटी-2021 परीक्षा का स्कोर होना चाहिए। इसमें भी ऐसे आवेदक जिन्होंने इस सत्र में हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय की दाखिला प्रक्रिया में हिस्सा लेने के लिए पूर्व में पंजीकरण कराया है, उनको नए आवेदकों के समक्ष प्राथमिकता दी जाएगी। डॉ. फूल सिंह ने बताया कि 25 नवम्बर तक जारी रहने वाली इस दाखिले के पश्चात भी यदि सीटें रिक्त रहती हैं तो 26 नवंबर को प्रतीक्षा सूची से रिक्त सीटों पर दाखिले होंगे। इस सूची के आधार पर 28 नवंबर तक ऑनलाइन फीस जमा करा कर दाखिला कराया जा सकेगा। अधिक जानकारी के लिए विश्वविद्यालय की वेबसाइट www.cuh.ac.in देखें।

हकेंविवि में आनलाइन काउंसलिंग आज

संवाद सहयोगी, महेंद्रगढ़: हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय महेंद्रगढ़ में केंद्रीय विश्वविद्यालय संयुक्त प्रवेश परीक्षा (सीयू-सीईटी)-2021 के आधार पर जारी दाखिले की प्रक्रिया के अंतर्गत सोमवार 22 नवंबर को आनलाइन ओपन काउंसलिंग का आयोजन किया जा रहा है। सत्र 2021-22 के अंतर्गत इस काउंसलिंग के आधार पर विश्वविद्यालय में उपलब्ध विभिन्न स्नातक, स्नातकोत्तर व इंटीग्रेटेड पाठ्यक्रमों में दाखिला हो सकेगा।

विश्वविद्यालय की ओर से सीयू-सीईटी-2021 के नोडल आफिसर डा. फूल सिंह ने बताया कि 22 नवम्बर को विभिन्न पाठ्यक्रमों में उपलब्ध रिक्त सीटों पर आनलाइन पंजीकरण के माध्यम से काउंसलिंग की प्रक्रिया आयोजित की जा रही है। उन्होंने कहा कि इस प्रक्रिया में शामिल होने के लिए विश्वविद्यालय आने की आवश्यकता नहीं है। आवेदक व उसके अभिभावक विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध आनलाइन पंजीकरण फार्म की मदद से आवेदन कर सकते हैं। ऐसे आवेदक जिन्होंने पूर्व में हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय को काउंसलिंग



हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय का भवन • जागरण

की प्रक्रिया हेतु पंजीकरण कराया है। उन्हें इस पंजीकरण की प्रक्रिया में किसी अतिरिक्त शुल्क का भुगतान नहीं करना होगा। नए आवेदकों को 300 रुपये के शुल्क का भुगतान करना होगा।

प्रातः आठ से एक बजे तक चलेगी प्रक्रिया: उन्होंने बताया कि सोमवार प्रातः आठ बजे से एक बजे तक आनलाइन पंजीकरण की प्रक्रिया चलेगी। इसके बाद विभागीय स्तर आयोजित इस दाखिला प्रक्रिया के अंतर्गत प्राप्त आवेदनों के आधार पर दाखिला सूची जारी की जाएगी। इस सूची के आधार पर आगामी 25 नवम्बर तक दाखिले होंगे। उन्होंने बताया कि आनलाइन माध्यम से आयोजित इस काउंसलिंग प्रक्रिया में भागीदारी के लिए विश्वविद्यालय आने की कोई आवश्यकता नहीं है।

सीयू-सीईटी-2021 परीक्षा का स्कोर होना चाहिए: नोडल अधिकारी ने बताया कि काउंसलिंग प्रक्रिया में हिस्सेदारी के लिए आवेदक का सीयू-सीईटी-2021 परीक्षा का स्कोर होना चाहिए। इसमें भी ऐसे आवेदक जिन्होंने इस सत्र में हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय की दाखिला प्रक्रिया में हिस्सा लेने के लिए पूर्व में पंजीकरण कराया है। उनको नए आवेदकों के समक्ष प्राथमिकता दी जाएगी।

उन्होंने बताया कि 25 नवंबर तक जारी रहने वाली इस दाखिला प्रक्रिया के पश्चात भी यदि सीटें रिक्त रहती हैं तो 26 नवंबर को प्रतीक्षा सूची के माध्यम से रिक्त सीटों पर दाखिले की पेशकश की जाएगी। इस सूची के आधार पर 28 नवंबर तक आनलाइन फीस जमा करा कर दाखिला कराया जा सकेगा।

एडमिशन

स्नातक, स्नातकोत्तर व इंटीग्रेटेड पाठ्यक्रमों में दाखिले का मिलेगा अवसर

केंद्रीय विश्वविद्यालय में दाखिले के लिए ओपन ऑनलाइन काउंसिलिंग आज

हरिभूमि न्यूज महेंद्रगढ़

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में केंद्रीय विश्वविद्यालय संयुक्त प्रवेश परीक्षा सीयू-सीईटी-2021 के आधार पर जारी दाखिले की प्रक्रिया के अंतर्गत सोमवार 22 नवंबर को ऑनलाइन ओपन काउंसिलिंग का आयोजन किया जा रहा है। सत्र 2021-22 के अंतर्गत इस काउंसिलिंग के आधार पर विश्वविद्यालय में उपलब्ध विभिन्न स्नातक, स्नातकोत्तर व इंटीग्रेटेड पाठ्यक्रमों में दाखिला हो सकेगा। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने आवेदकों का दाखिले के लिए स्वागत करते हुए उनके उज्वल भविष्य की कामना की और कहा कि विश्वविद्यालय विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास के लिए संकल्पबद्ध है।

विश्वविद्यालय की ओर से सीयू-सीईटी-2021 के नोडल ऑफिसर डा. फूल सिंह ने बताया कि 22 नवंबर को विभिन्न पाठ्यक्रमों में उपलब्ध रिक्त सीटों पर ऑनलाइन पंजीकरण के माध्यम से काउंसिलिंग की प्रक्रिया आयोजित की जा रही है। उन्होंने कहा कि इस प्रक्रिया में शामिल होने के लिए विश्वविद्यालय आने की आवश्यकता नहीं है। आवेदक व उसके अभिभावक विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध ऑनलाइन



पंजीकरण फॉर्म की मदद से आवेदन कर सकते हैं। ऐसे आवेदक जिन्होंने पूर्व में हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय की काउंसिलिंग की प्रक्रिया हेतु पंजीकरण कराया है उन्हें इस पंजीकरण की प्रक्रिया में किसी अतिरिक्त शुल्क का भुगतान नहीं करना होगा। नए आवेदकों को 300 रुपये के शुल्क का भुगतान करना होगा। डा. फूल सिंह के अनुसार सोमवार प्रातः आठ बजे से एक बजे तक ऑनलाइन पंजीकरण की प्रक्रिया चलेगी। इसके बाद विभागीय स्तर आयोजित इस दाखिला प्रक्रिया के अंतर्गत प्राप्त आवेदनों के आधार पर दाखिला सूची जारी की जाएगी। इस सूची के आधार पर आगामी 25 नवंबर तक दाखिले होंगे।

डा. फूल सिंह ने बताया कि ऑनलाइन माध्यम से आयोजित इस काउंसिलिंग प्रक्रिया में भागीदारी के लिए विश्वविद्यालय आने की कोई आवश्यकता नहीं है। उन्होंने बताया कि काउंसिलिंग प्रक्रिया में हिस्सेदारी के लिए आवेदक का सीयू-सीईटी-2021 परीक्षा का स्कोर होना चाहिए। इसमें भी ऐसे आवेदक जिन्होंने इस सत्र में हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय की दाखिला प्रक्रिया में हिस्सा लेने के लिए पूर्व में पंजीकरण कराया है, उनको नए आवेदकों के समक्ष प्राथमिकता दी जाएगी। उन्होंने बताया कि 25 नवंबर तक जारी रहने वाली इस दाखिला प्रक्रिया के पश्चात भी यदि सीटें रिक्त रहती हैं तो 26 नवंबर को प्रतीक्षा सूची के माध्यम से रिक्त सीटों पर दाखिले की पेशकश की जाएगी।

यूजी और पीजी की रिक्त सीटों पर दाखिले आज

जौद। जिन महाविद्यालयों में अंडर ग्रेजुएट और पोस्ट ग्रेजुएट कोर्स में दाखिले के लिए सीटें रिक्त बची हैं उनमें सोमवार को दाखिले होंगे। जौद के राजकीय

- महाविद्यालयों में एडमिशन लेने का मौका
- सुबह होगी काउंसिलिंग, फिर होगी मेरिट लिस्ट जारी

महाविद्यालय में सुबह फिजिकल काउंसिलिंग के बाद मेरिट लिस्ट जारी की जाएगी और सोमवार को ही दाखिला फीस जमा करवाने होगी। महाविद्यालय में बीएससी नॉन मेडिकल, बीकॉम, बीसीए में अभी भी कुछ सीटें खाली हैं। गौरतलब है कि दो मेरिट लिस्ट और चार बार ओपन काउंसिलिंग के बाद भी कुछ महाविद्यालयों में कई संकायों की सीटें खाली बची हैं। इन खाली सीटों को भरने के लिए हायर एजुकेशन विभाग द्वारा विद्यार्थियों को अंतिम मौका देते हुए एडमिशन पोर्टल खोल दिया था और 21 नवंबर तक का समय ऑनलाइन आवेदन के लिए दिया था। इस पर दाखिले से वंचित विद्यार्थियों ने ऑनलाइन आवेदन किए। अंडर ग्रेजुएट में 115 और पोस्ट ग्रेजुएट कोर्स में दाखिले के लिए 103 आवेदन आए हैं।